



Гайнуллина Гульнара Юнусовна, воспитатель высшей квалификационной категории МБДОУ «ДС № 421 г. Челябинска». Педагогический стаж работы 37 лет. Отмечена грамотой Министерства образования и науки Челябинской области.

Живи спокойно, страна, пока есть такие педагоги!

На свете есть тысячи профессий, все они нужные и интересные. Но каждый человек должен выбрать именно ту, которая радовала бы его и приносила удовольствие. Не у всех в жизни так получается, а у Гульнары Юнусовны получилась! Она не жалеет о выборе своей профессии. Начала свою деятельность в школе учителем начальных классов в течение 9 лет, а потом решила, что малыши – ее призвание.

Посмотришь на этого воспитателя и диву даешься: всегда энергична, всегда в хорошем настроении, всегда приветлива, про нее можно сказать, что ее личные проблемы с ней на работу не ходят. Не одно поколение выпускников прошло через заботливые руки, душу и сердце Гульнары Юнусовны. С многими выпускниками педагог поддерживает связь и по сей день.

Педагог постоянно в окружении детей. Ведь она, как магнит, притягивает их к себе. Утром дети с удовольствием приходят в детский сад, а вечером не хотят уходить. Это ли не показатель характеристики личности?

Профессиональные и личностные ценности, наиболее близкие Гульнаре Юнусовне – это коммуникабельность, чуткость, доброжелательность, отзывчивость, профессионализм, трудолюбие и ответственность. Проявить все эти качества она смогла, участвуя в конкурсе профессионального мастерства «Педагог года» в 2013 году и... достойная победа – 1 место в районе!

А сколько игр, стихов, конкурсов, сценариев она знает. Сколько придумала сама. У нее дети всегда заняты, всегда при деле. Строят, лепят, рисуют, творят... Она учит своих деток общаться друг с другом, быть отзывчивыми и чуткими. И ей это удается. Общается с ними, как со взрослыми, сформировавшимися личностями.



Умело организует воспитатель и работу с родителями – главными помощниками в деле воспитания и обучения детей. Активно вовлекает мам и пап в организацию жизнедеятельности группы. Гульнаре Юнусовне удалось объединить вокруг себя детей и родителей, создать в группе атмосферу взаимопонимания, доверия и поддержки. Мы искренне рады, что именно в нашем детском саду трудятся такие прекрасные педагоги как Гульнара Юнусовна.

Вот так отзываются о педагоге родители:

Гайнуллина Гульнара Юнусовна – это Человек с большой буквы и Педагог с большой буквы! Знаю её лично (она мой учитель 1-3 класс), а теперь и мои дети воспитываются у неё (чему я бесконечно рада). Она добрейшей души Человек. Очень чуткая и внимательная, а в какой форме она проводит занятия? Очень занимательно и интересно. Дети её очень-очень любят. Думаю, таких педагогов днём с огнём не найти, чтобы дети с такой радостью шли, как к Гульнаре Юнусовне. Жаль, что таких педагогов, да и людей единицы. Но нам очень при очень повезло и это счастье. (Татьяна Саблина)

Дорогая и уважаемая наша Гульнара Юнусовна! Хочется искренне Вас поблагодарить, за тепло, доброту и заботу к нашим деткам. Спасибо за то, что учите наших детей быть добрыми, открытыми, честными и заботливыми. Спасибо за внимательный подход к детям, огромное терпение и высокий профессионализм.

Ещё раз спасибо Вам за Ваш ежедневный труд, любовь к детям, Ваша забота, внимание к каждому – это то, что окружает деток в течение дня! Хочется пожелать Вам, здоровья, счастья, мира и добра! Чтобы работа была в радость, родители ценили Ваш труд, а детки с удовольствием бежали в сад! Мы спокойны, что наши дети находятся в таких надёжных руках! Садик классный. Воспитатели Умнички! Всё супер! (Евгения Симонова)

Хочется выразить огромную благодарность Гайнуллиной Гульнаре Юнусовне за большой труд, заботу, понимание и воспитания наших деток! После того как мы попали в эту группу, а именно к этому воспитателю, ребенок с удовольствием и с радостью идёт в детский сад и всегда выходит с улыбкой, рассказывает, что интересного и нового узнал сегодня. Спасибо за бесценный вклад в развитие наших деток! (Марина Уряшева)

Мы решили задать несколько вопросов Гульнаре Юнусовне и вот, что она ответила нам.

Ваше педагогическое кредо? «Люби других и тогда другие полюбят тебя!». И действительно, без любви ежедневный труд станет утомительным и безрадостным.

Почему нравится работать в детском саду? «Нравится дарить положительные эмоции детям, раскрывать их таланты, передавать им свой опыт, делиться знаниями».

Живи спокойно, страна, пока есть такие педагоги!